



TÁMOP-2.3.4.A-13/1

Gyakornoki program a tanulószerveződés keretében tanult pályakezdők támogatására a konvergencia régiókban

Beadási határidő	2013. február 15 – 2014. április 30.
Rendelkezésre álló forrás	8,5 milliárd forint
Támogatási intenzitás	A projekt elszámolható összes költségének akár 100%-a
Támogatás összege	Legalább 460.350 Ft, de legfeljebb 30.000.000 Ft., <i>De minimis keretből!</i>
Támogatható pályázatok száma	2 000 - 4 000 db
Jogosultak	<p>Olyan fiatal, szakképesítéssel rendelkező pályakezdőt alkalmaznak, aki tanulószerveződés keretében sajátította el szakmája gyakorlati ismereteit.</p> <ul style="list-style-type: none"> • mikro-, kis- és középvállalkozások, • illetve azon vállalkozások, amelyek megfelelnek a mikro-, kis- és középvállalkozások szerinti alkalmazotti létszám és pénzügyi határértékeknek, azonban azért nem tekinthetők KKV-nak, mivel a tőke vagy a szavazati jogok legalább 25%-át egy vagy több állami szerv irányítja. <p>A pályázati kiírásra kizárólag olyan vállalkozások pályázhatnak, amelyek esetében a cégalapítás dátuma legalább 12 hónappal megelőzi a pályázat benyújtásának időpontját.</p> <p>A gyakornokokkal szemben támasztott feltételek:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➢ 25 évesnél fiatalabb a munkaviszony megkezdésekor, ➢ olyan fiatal, aki legfeljebb 18 hónapja szerezte első iskolai rendszerű középszintű (középfokú, OKJ-s) szakképesítését nappali rendszerű iskolai oktatásban, ➢ képzése során legalább 6 hónapon keresztül tanulószerveződés keretében vett részt a gyakorlati képzésben megszerzett szakképesítésével összefüggésben, és ➢ szakmai vizsgáját követően nem volt és nincs olyan munkavégzésre irányuló jogviszonya, amely egyértelműen a szakképesítés szakmai és vizsgakövetelményében (SZVK) rögzített, a szakképesítéssel legjellemzőbben betölthető munkakörök valamelyikének betöltésére irányult. ➢ a célcsoporttag a bizonyítvány megszerzése óta eltelt időben a kedvezményezettel nem állt munkaviszonyban. <p>Nem igényelhető támogatás olyan gyakornok után:</p> <ul style="list-style-type: none"> • aki után a munkaügyi központ bértámogatást nyújt a 70/2009. (IV. 2.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében; • akinek a foglalkoztatását a TÁMOP 1.1.2 konstrukció támogatta. •
Támogatható tevékenységek	<p>Kilenc hónapon keresztül járó teljes vagy részleges bér- és járuléktámogatással, a cégen belüli segítő mentor bérpótlékával és az új munkahely tárgyi feltételei kialakítása. Az iskolai rendszerű képzésben szerzett első szakképesítés hasznosulásának elősegítése, a tanulószerveződést kötő tanulók és vállalkozások támogatása, valamint közvetett cél a duális képzésben részt vevő vállalkozások számának növelése.</p> <p>1. A gyakornokok foglalkoztatása 2. Mentori tevékenység</p>



TÁMOP-2.3.4.A-13/1

Gyakornoki program a tanulószervződés keretében tanult pályakezdeők támogatására a konvergencia régiókban

	<p>3. Adminisztrációs feladatok ellátása (A projekt végrehajtásával és a gyakornokok foglalkoztatásával kapcsolatban felmerült adminisztrációs többletfeladatok ellátása, pl. könyvelés)</p> <p>4. A gyakornoki munkahely(ek) kialakításához szükséges eszközök beszerzése, megfelelő gyakornoki munkafeltételek biztosításához szükséges beszerzések, felújítás, átalakítás.</p> <p>Kikötések:</p> <p>1. A pályázó vállalja a támogatott 9 hónap és az azt követő továbbfoglalkoztatás alatt, hogy legalább a garantált bérminimumot megfizeti a gyakornoknak. Ennél magasabb fizetést is vállalhat, támogatást a garantált bérminimum 150%-áig vehet igénybe, vagyis az előlotti rész nem támogatott. (Az előírt továbbfoglalkoztatás során is a magasabb bér kifizetése kell)</p> <p>2. A pályázó a projekt megvalósítása során megjelöl egy szakembert (aki lehet maga a vállalkozó, alkalmazottja, vagy általa megbízott személy), aki mentorként utógondozó, segítő, értékelő szerepkört tölt be a tapasztalatokkal még nem rendelkező pályakezdeő fiatal mellett. A mentor tekintetében feltétel, hogy a gyakornok munkakörével megegyező szakirányú, legalább középfokú végzettséggel rendelkező és legalább öt év, a gyakornok szakképesítéséhez kapcsolódó szakmai tapasztalattal rendelkező szakember legyen. Egy személy mentorálási feladatot legfeljebb 16 gyakornok tekintetében láthat el egyszerre. <i>A mentor feladata a pályakezdeő szakmai segítése, munkájának, fejlődésének értékelése, előrehaladásának dokumentálása. A támogatott év elteltével pedig értékelést ad munkájáról, a munkáltatóval közösen, amely egyben ajánlás (teljesítményértékelés) a későbbi munkavállaláshoz is.</i></p>
<p>Elszámolható költségek</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Bérköltség, bérjárulékok - Építések (átalakítás, bővítés, felújítás) - Eszközbeszerzés - Egyéb anyagköltség <p><i>(Szorosan a projekt megvalósításához, kizárólag a célcsoport foglalkoztatásához kötődő, a szakmai megvalósításhoz szükséges új kis és nagy értékű eszközök beszerzése számolható el, amennyiben ilyenek korábbi uniós projekteken nem kerültek beszerzésre.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - nyilvánosság biztosításának költségei, könyvelés - Egyéb, a projekt végrehajtásával összefüggő általános költségű <p><i>(posta, telefon és egyéb telekommunikációs szolgáltatások, a támogatás fogadására szolgáló, elkülönített bankszámla megnyitásának költsége, az elkülönített bankszámla rendes havi adminisztratív költsége és tranzakciós költségek) (Az általános költségek összege nem haladhatja meg gyakornokonként a havi 8000 Ft-ot.)</i></p>
<p>Előleg</p>	<p>A megítélt támogatás max. 25%-a.</p>
<p>Megkezdettség</p>	<p>A projekt a pályázat a támogatásról szóló döntés kézhezvételét követően kezdhető meg!</p>